


ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Ρέθυμνο 01-08-2019
Αρ. Πρωτ.: 31896
**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ**

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΕΛΚΕΠΚ), αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνεδρίασης 396/01-11-2018 της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κρήτης με αριθ. 16152/13-11-2018 (ΑΔΑ 6ΝΙΚ469Β7Γ-Ζ36) Έγκριση του Οδηγού Σύναψης Συμβάσεων Εργασίας και Έργου του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Κρήτης, την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με ΑΔΑ 1341293 και την έγκριση της Επιτροπής Ερευνών για τη διεξαγωγή πρόσκλησης με αρ. Α2.52 απόφασης της Επιτροπής Ερευνών στη συνεδρίαση 602/30-7-2019, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με ΚΑ **3058** και τίτλο «**Χορηγίες Ιδρύματος Έφης και Παναγιώτη Μιχελή**» (εφεξής «**πρόγραμμα**»), το οποίο χρηματοδοτείται από Ιδιώτες, ενδιαφέρεται να συνάψει, συμβάσεις μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου υπό τους κάτωθι όρους:

Αντικείμενο έργου: Διδασκαλία μαθημάτων που εμπίπτουν στο αντικείμενο «Αισθητικές Θεωρίες». Ειδικότερα, διδασκαλία δύο μαθημάτων στο ευρύτερο πεδίο της Φιλοσοφικής Αισθητικής και της Φιλοσοφίας της Τέχνης κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020.

Αναλυτική περιγραφή αντικειμένου έργου ή/και περιγραφή παραδοτέων:

Διδασκαλία μαθημάτων, συνεργασία με φοιτητές και φοιτήτριες στο πλαίσιο της διδασκαλίας, διεξαγωγή εξετάσεων και βαθμολογία μαθημάτων σε όλες τις εξεταστικές περιόδους.

Μέγιστο Κόστος σύμβασης: 16.000€, το οποίο περιλαμβάνει την αμοιβή του αναδόχου, πάσης φύσεως νόμιμες κρατήσεις, ΦΠΑ σε περίπτωση υπαγωγής του αναδόχου σε καθεστώς ΦΠΑ και ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη εφόσον ο ανάδοχος εμπίπτει στις διατάξεις του άρθ.39, παρ.9 του Ν.4387/2016. Σε περίπτωση μη υπαγωγής του αναδόχου σε καθεστώς ΦΠΑ ή στις διατάξεις του Ν.4387/2016, η σύμβασή του θα διαμορφωθεί στο αναλογούν ποσό μόνο για αμοιβή και νόμιμες κρατήσεις.

Σημειώνεται ότι το τελικό ύψος της αμοιβής, τελεί υπό τους περιορισμούς του χρηματοδότη και της κείμενης νομοθεσίας.

Διάρκεια σύμβασης: 5 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης

Επιθυμητός χρόνος έναρξης σύμβασης: Σεπτέμβριος 2019

Απαραίτητα προσόντα:

- Διδακτορική διατριβή συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης
- Επιστημονικές δημοσιεύσεις συναφείς με το αντικείμενο της πρόσκλησης ιδιαίτερα κατά τα τελευταία 5 έτη (2015 έως 2019).

Συγκεκριμένα προσόντα¹

- Βεβαιωμένη διδακτική ή/και ερευνητική προϋπηρεσία, συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης

Οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα απαραίτητα αιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης αποκλείονται. Προσόντα που αναφέρονται στην αίτηση ή στο βιογραφικό σημείωμα αλλά δεν τεκμηριώνονται / αποδεικνύονται, δεν θα ληφθούν υπόψη στην αξιολόγηση.

¹ Προσόντα που θα συνεκτιμηθούν αλλά δεν θα αποτελέσουν λόγο απόρριψης μιας πρότασης που δεν τα περιλαμβάνει.

Υποβολή πρότασης: Η ελάχιστη προθεσμία για την υποβολή προτάσεων από τους ενδιαφερόμενους είναι 15 ημερολογιακές μέρες από τη δημοσίευση της Πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι (μόνο φυσικά πρόσωπα) μπορούν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση calls.elke-reth@uoc.gr μέχρι και τη Δευτέρα 26-08-2019 (ώρα 14:00).

Κάθε πρόταση πρέπει να περιλαμβάνει:

- Διαβιβαστικό, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος, συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο (προσοχή να αποσταλεί σε ψηφιοποιημένη μορφή, ώστε να φέρει την πρωτότυπη υπογραφή του ενδιαφερομένου).
- Βιογραφικό σημείωμα του ενδιαφερομένου, υπογεγραμμένο σε όλες τις σελίδες, οι οποίες πρέπει να έχουν συνεχόμενη αρίθμηση.
- Τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα προσόντα του (τίτλοι σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, κλπ), σε ψηφιοποιημένη μορφή, τα οποία πρέπει να έχουν συνεχόμενη αρίθμηση ανά έγγραφη σελίδα.
- Οι δημοσιεύσεις μπορούν να κατατεθούν σύμφωνα με τις συστάσεις που βρίσκονται αναρτημένες στο [site του ΕΛΚΕ](#)

Σημείωση: Απαιτείται η ηλεκτρονική κατάθεση της διδακτορικής διατριβής των υποψηφίων και των συναφών επιστημονικών δημοσιεύσεων των τελευταίων πέντε ετών.

Διευκρινίζεται ότι τα αποδεικτικά των προσόντων των ενδιαφερομένων αρκεί να είναι ευανάγνωστα αντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 του Ν. 4250/14 και ότι η υπηρεσία δύναται να προβεί σε δειγματοληπτικό έλεγχο τους σύμφωνα με την παράγραφο 2β του άρθρου 1 του Ν. 4250/14.

Συγκεκριμένα, θα γίνονται αποδεκτά τα ευκρινή φωτοαντίγραφα: α) των πρωτοτύπων εγγράφων που εκδίδονται από τις υπηρεσίες και τους φορείς του Δημοσίου τομέα ή των ακριβών αντιγράφων τους, β) ιδιωτικών εγγράφων και γ) εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές. Τα έγγραφα που έχουν συνταχθεί σε ξένη γλώσσα, πλην της αγγλικής (εκτός αν περιέχεται σε αυτά ειδική τεχνική ορολογία), υποβάλλονται μαζί με την επίσημη μετάφρασή τους επικυρωμένη από το Υπουργείο Εξωτερικών ή δικηγόρο (διευκρίνηση: αρκεί και ευανάγνωστη φωτοτυπία της μετάφρασης με τη σφραγίδα της επικύρωσης).

Οι προτάσεις που θα παραληφθούν μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής, δεν θα ληφθούν υπόψη (η ημερομηνία αποστολής δεν λαμβάνεται υπόψη). Για τις δηλώσεις που παραλαμβάνονται εμπρόθεσμα, αποστέλλεται στον υποψήφιο ηλεκτρονικό μήνυμα, το οποίο αναγράφει τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης. Η υποβολή πρότασης από τον εκάστοτε υποψήφιο συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσης πρόσκλησης.

Στοιχεία επικοινωνίας για τη διαδικασία υποβολής προτάσεων, αιτήσεων και ενστάσεων / απόψεων: Τμήμα Ανθρώπινων Πόρων, Προμηθειών και Συναλλαγών Υποδιεύθυνσης του ΕΛΚΕΠΚ, Βαρβάρα Κοπανάκη, τηλ.: 2831077948, email: kopanaki@uoc.gr

Στοιχεία επικοινωνίας σχετικά με το αντικείμενο και τους όρους της πρόσκλησης: Αικατερίνη Μπαντινάκη, email: bantinaki@uoc.gr.

Αξιολόγηση προτάσεων: Για την επιλογή της καταλληλότερης πρότασης η αξιολόγηση γίνεται με βάση τα παρακάτω κριτήρια:

Κριτήρια	Βαθμολογία κριτηρίων
Απαραίτητα προσόντα	
Διδακτορική διατριβή συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης	ΝΑΙ / ΟΧΙ: 45%

	<p>Με βάση τη διδακτορική διατριβή του, ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την εξής κλίμακα μονάδων:</p> <p>37-45: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 28-36: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 19-27: ουδέτερος υποψήφιος, 10-18: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1-9: απορριπτέος υποψήφιος.</p> <p>Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια όπως η συνάφεια της διδακτορικής διατριβής προς το αντικείμενο της πρόσκλησης και η ποιότητά της, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως ο βαθμός που έλαβε, το Πανεπιστήμιο που εκπονήθηκε, το αν έχει δημοσιευτεί και από ποιόν εκδοτικό οίκο</p>
<p>Επιστημονικές δημοσιεύσεις συναφείς με το αντικείμενο της πρόσκλησης ιδιαίτερα κατά τα τελευταία 5 έτη (2015 έως 2019).</p>	<p>35%</p> <p>Με βάση τις επιστημονικές του δημοσιεύσεις ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την εξής κλίμακα μονάδων:</p> <p>29-35: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 22-28: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 15-21: ουδέτερος υποψήφιος, 8-14: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1-7: απορριπτέος υποψήφιος.</p> <p>Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια όπως η συνάφεια των επιστημονικών δημοσιεύσεων προς το αντικείμενο της πρόσκλησης, ο αριθμός των συναφών δημοσιευμάτων και η ποιότητά τους, το αν υπάρχει επιστημονική μονογραφία και ποια είναι η ποιότητα και η συνάφειά της προς το αντικείμενο της πρόσκλησης, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως η ποιότητα των περιοδικών ή των συλλογικών τόμων όπου δημοσιεύονται τα άρθρα ή οι συμβολές του υποψηφίου, ο εκδοτικός οίκος που εξέδωσε τη μονογραφία του (εφόσον αυτή υπάρχει)</p>
<p>Συνεκτιμώμενα προσόντα</p>	
<p>Βεβαιωμένη διδακτική ή / και ερευνητική προϋπηρεσία συναφής με το αντικείμενο της πρόσκλησης</p>	<p>20%</p> <p>Με βάση τη διδακτική ή/και ερευνητική προϋπηρεσία του, ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, σύμφωνα με την εξής κλίμακα μονάδων:</p> <p>17-20: ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 13-16: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 9-12: ουδέτερος υποψήφιος, 5-8: μη-ελκυστικός υποψήφιος, 1-4: απορριπτέος υποψήφιος.</p> <p>Για τη βαθμολόγηση η επιτροπή στηρίζεται κυρίως σε κριτήρια, όπως η συνάφεια της προϋπηρεσίας με το αντικείμενο της πρόσκλησης και η χρονική έκταση της βεβαιωμένης προϋπηρεσίας, ενώ συνεκτιμά στοιχεία όπως οι φορείς όπου έχει εργαστεί ο υποψήφιος.</p>

Σε περίπτωση ισοβαθμών των υποψηφίων προηγείται ο υποψήφιος που έχει περισσότερες μονάδες, στο κριτήριο με τη μεγαλύτερη βαθμολογία. Αν κι εκεί ισοβαθούν οι υποψήφιοι, τότε ελέγχεται το επόμενο κριτήριο με τη μεγαλύτερη βαθμολογία. Αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια χωρίς να καταστεί

δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, προηγείται αυτός που έχει τον αρχαιότερο τίτλο σπουδών με βάση το έτος απόκτησής του και αν αυτός συμπίπτει, προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του.

Η Επιτροπή Ερευνών (Ε.Ε.) του Π.Κ., κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, είναι το αποφασιστικό όργανο ως προς τη σύναψη ή μη των συμβάσεων μίσθωσης έργου, και ως προς την επιλογή του καταλληλότερου προσώπου. Η απόφασή της αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΠΚ. Ο επιλεγείς υποψήφιος οφείλει να μεριμνήσει, εάν του ζητηθεί, μέχρι την έναρξη της εν λόγω σύμβασης, όλα τα ιδιωτικά ή εκδοθέντα από αλλοδαπές αρχές αποδεικτικά των προσόντων του που προσκόμισε στο στάδιο της πρόσκλησης θα φέρουν θεώρηση από δικηγόρο ή από δημόσια αρχή, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 του Ν. 4250/14.

Σε περίπτωση παραίτησης ή έκπτωσης του αναδόχου ή πρόωρης λύσης της σύμβασης δύναται να επιλέγεται ο επόμενος υποψήφιος σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης που θα συνταχθεί.

Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007, όπως ισχύει.

Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων: Οι ενδιαφερόμενοι που έχουν υποβάλει Πρόταση έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης, αποκλειστικά για λόγους νομιμότητας της διαδικασίας εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επόμενη της ανάρτησης της σχετικής απόφασης της Ε.Ε. στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού. Η ένσταση μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση kopanaki@uoc.gr, είτε με έντυπη κατάθεσή της στον Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ. Εάν η ένσταση αφορά στα προσόντα/ιδιότητες των λοιπών συνυποψηφίων, κοινοποιείται σε όσους αφορά, ηλεκτρονικώς, με μέριμνα της γραμματείας του ΕΛΚΕ. Κάθε συνυποψήφιος έχει δικαίωμα υποβολής των απόψεών του με ηλεκτρονική ή έντυπη κατάθεσή τους στον Ε.Λ.Κ.Ε. εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την σχετική γνωστοποίηση.

Επίσης, τονίζεται κάθε υποψήφιος δύναται να ζητά και να λαμβάνει από τον ΕΛΚΕ αντίγραφο του πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων μετά την έγκρισή του από την Επιτροπή Ερευνών και έχει δικαίωμα πρόσβασης στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων, εάν υπάρχουν, αποκλειστικώς καθ' όλη τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης ή της υποβολής των απόψεων των συνυποψηφίων, όπως ανωτέρω αναφέρεται, χωρίς τη δυνατότητα χορήγησης αντιγράφων, και με τις προϋποθέσεις που θέτει ο Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας και η λοιπή Νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

Δημοσιότητα πρόσκλησης: Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στους διαδικτυακούς τόπους:

<http://www.uoc.gr>

<http://www.elke.uoc.gr>

και διέπεται από τους κανόνες του Οδηγού Διαχείρισης και Χρηματοδότησης <http://www.elke.uoc.gr/management/files/ELKE-OXE.pdf> και του Οδηγού Σύναψης Συμβάσεων Έργου και Εργασίας <http://www.elke.uoc.gr/management/hire.aspx>

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης

Τσακαλίδης Παναγιώτης

Ακολουθεί το Παράρτημα:
Υπόδειγμα διαβιβαστικού

